



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Житель Вольска признан судом виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по городу Вольску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в 2022 году 57-летний мужчина совместно с сожительницей стал временно проживать у своего 34-летнего приятеля в частном доме по улице Лазарева города Вольска. В 20-х числах июня мужчина вернулся с работы по вышеуказанному адресу. В доме находился хозяин жилища, а также их 38-летний знакомый. При распитии спиртных напитков 57-летнему стало известно, что между его сожительницей и 38-летним гостем произошел конфликт, в результате чего женщина уехала к своей сестре. Разозлившись, 57-летний мужчина нанес 38-летнему знакомому удары кулаком и ногой в область тела. В



результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Утром следующего дня, с целью скрыть следы преступления, злоумышленник совместно с хозяином дома вынесли тело потерпевшего во двор, где погрузили его в земляную яму, присыпав землей. 30 июня 2022 года 57-летний злоумышленник рассказал о совершенном им преступлении сотрудникам полиции.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил ему наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1733262>